RESOLUTION #2012-13

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALLEY GRANDE

THAT WHEREAS, the City of Valley Grande, a municipal corporation, was duly incorporated on January 9, 2003; and

WHEREAS, at the time if said incorporation, under applicable Alabama statutes the obligation for maintaining the existing public streets and roadways within the municipal limits and police jurisdiction was and remained the responsibility of Dallas County; and

WHEREAS, since said incorporation Dallas County has continued to maintain the existing public streets and roadways within the municipal limits and the police jurisdiction; and

WHEREAS, the City of Valley Grande has received tax revenues which are restricted by law to be used for the maintenance of the public streets and roadways within the municipal limits and police jurisdiction of the City of Valley Grande and not to be used for any other purpose; and

WHEREAS, the City of Valley Grande, acting by and through its duly elected governing body, the City Council of the City of Valley Grande, desires to pay over to Dallas County the said restricted funds, specifically the four, five and seven cent gas tax (4ct, 5ct, 7ct) with the understanding that said funds shall be used by Dallas County, acting by and through its duly elected governing body, the Dallas County Commission, for said restricted purposes and the continued maintenance of the public streets and roadways within the municipal limits and police jurisdiction of the City of Valley Grande:

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Mayor of the City of Valley Grande, the Honorable Tom Lee, is hereby authorized and empowered to pay over to the Dallas County Commission all of the accumulated funds held by the City of Valley Grande representing the funds which are restricted by law to be used for the maintenance of the public streets and roadways within the municipal limits and police jurisdiction of the City of Valley Grande; and BE IT FURTHER RESOLVED that the Mayor of the City of Valley Grande, the Honorable Tom Lee, and his successors in office, are hereby authorized and empowered to pay over to the Dallas County Commission all future funds received by the City of Valley Grande and legally restricted to be used for the maintenance of the public streets and roadways within the municipal limits and police jurisdiction of the City of Valley Grande for so long as Dallas County shall continue to maintain the said public streets and roadways.

CERTIFICATION

| I, the undersigned Clerk of the City of Valley Grande, a municipal corporation, hereby certify that |
|--|
| the above and foregoing resolution was duly adopted by a majority vote of the City Council of the |
| City of Valley Grande at its regular meeting held on the 17th day of September 2012, as reflected in |
| the official minutes of said meeting. |
| |
| |

Kim Harris, City Clerk, City of Valley Grande